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                                                                            Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ Ι Κ Ο  
 

ΘΕΜΑ : Περί εκμισθώσεως εκχιονιστικού μηχανήματος για τη Δ.Ε ΠΑΜΙΣΟΥ 
 
Μεταξύ των :  
α) Θεοφάνη Στάθη  , Δημάρχου του Δήμου Μουζακίου και  

β) ΠΑΠΠΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ  με Α.Φ.Μ. 072580537, ΔΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, ΕΔΡΑ ΑΓΝΑΝΤΕΡΟ- 

ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, επαγγέλματος ΕΔΕ,  

συμφωνήθηκαν τα παρακάτω στο γραφείο του Δήμου Μουζακίου σήμερα στις 19 του μήνα 

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ του έτους 2025 

 Ο πρώτος των συμβαλλομένων έχοντας υπόψη του : 

1. Την αριθμ 138/2025 Α.Α.Υ. (ΑΔΑ: ΨΗΩΠΩΚΕ-ΩΚΞ) και την αριθμ. 027/2025 απόφαση 

Δημάρχου (ΑΔΑ: 60ΗΗΩΚΕ-ΔΜ2) με την οποία αναθέτει την μίσθωση εκχιονιστικού 

μηχανήματος για τη Δ.Ε ΠΑΜΙΣΟΥ 

2. Τις ανάγκες του Δήμου για τις «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΔΕ ΠΑΜΙΣΟΥ», έπειτα από 

απρόβλεπτο, κατά την έννοια του νόμου, γεγονός των έντονων χιονοπτώσεων, που μπορεί 

να προκαλέσει τον αποκλεισμό του οδικού δικτύου τοπικών κοινοτήτων στο Δήμο Μουζακίου. 

                                                                                    Α Ν Α Θ Ε Τ Ε Ι 

Στο δεύτερο των συμβαλλομένων    ΠΑΠΠΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ    

την εκμίσθωση ΕΚΣΚΑΦΕΑ-ΦΟΡΤΩΤΗ ΤΥΠΟΥ JCB  προς ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ευρώ (45,00 €) την 

ώρα πλέον ΦΠΑ για χρονικό διάστημα ΤΡΙΩΝ (3) ΜΗΝΩΝ ΑΝΤΙ ΩΡΙΑΙΟΥ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ. 

ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΤΟΥΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΥ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ 
ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ, ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣΑΠΟ 
ΤΟΝ ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΟΥΣ. Ο ΧΑΡΑΚΤΗΡΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΤΗΣ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΚΑΘΩΣ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΟΥ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ ΤΟΥ ( ΚΑΥΣΙΜΑ, ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΚΛΠ.) ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΟ 
ΤΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΧΕΙΡΙΣΤΗ. ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΧΕΙΡΙΣΤΕΣ ΤΟΥΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΑΜΕΣΗΣ 
ΕΠΕΜΒΑΣΗΣ, ΕΦΟΣΟΝ ΑΥΤΟ ΑΠΑΙΤΗΘΕΙ.  
ΩΣ ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΤΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΕΙΡΙΣΤΗ ΤΟΥ, ΟΡΙΖΕΤΑΙ ΑΥΤΟΣ 
ΠΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΑΤΩΝΕΤΑΙ ΕΠΙΣΗΣ ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ.  
 

1. Η εκτέλεση των υπηρεσιών θα γίνει μέχρι 31-12-2025, τους χειμερινούς μήνες, εφόσον 
συντρέχουν  περιπτώσεις αποχιονισμού,  σύμφωνα με την τεχνική περιγραφή που 
εγκρίνεται με την παρούσα. Στη δαπάνη περιλαμβάνεται τόσο το κόστος της μίσθωσης του 
μηχανήματος, όσο και η παροχή υπηρεσίας από το χειριστή τους. 





2. Οι εργασίες θα πραγματοποιηθούν στις Δημοτικές Κοινότητες Αγναντερού, Παλαιοχωρίου,  
Μαγούλας, Κρανέας και Ριζοβουνίου του Δήμου Μουζακίου..  Το ακριβές είδος του 
μηχανήματος που θα χρειασθεί να επέμβει και οι ώρες που θα χρειασθεί να εργασθεί δεν 
είναι γνωστά εκ των προτέρων, και η εντολή, για το είδος του μηχανήματος, την θέση 
επέμβασης και το είδος της εργασίας που αυτό θα υλοποιήσει θα δοθεί από τον 
αρμόδιο Αντιδήμαρχο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Μουζακίου, όταν θα 
παρουσιασθεί η ανάγκη υλοποίησης των Εργασιών αποχιονισμού ΔΕ Παμίσου. Το 
μηχάνημα με το χειριστή θα πρέπει να έχει τη δυνατότητα άμεσης επέμβασης 
(εντός 1 ώρας), εφόσον απαιτηθεί. 

 
4. Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΕΝΤΑΛΜΑΤΟΣ 

ΠΛΗΡΩΜΗΣ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΙΣΟΠΟΣΩΝ ΕΞΟΦΛΗΤΙΚΩΝ 

ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ 

Η ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΘΑ ΕΚΤΕΛΕΣΘΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΝΟΜΩΝ «ΠΕΡΙ 

ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ  ΈΡΓΩΝ ΚΛΠ» Ν. 4412/16 ΚΑΙ ΤΟΥ Ν. 4782/2021. 

 Ο ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΩΝ ΔΗΛΩΣΕ ΟΤΙ ΕΛΑΒΕ ΠΛΗΡΗ ΓΝΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ 

ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΧΕΤΑΙ ΑΥΤΑ ΧΩΡΙΣ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ. 

 ΑΦΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΤΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΑΥΤΟ ΥΠΟΓΡΑΦΕΤΑΙ 

 
 
   Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ              Ο ΑΝΑΔΟΧΟΣ 
 
 

ΘΕΟΦΑΝΗΣ ΣΤΑΘΗΣ                                                                  ΠΑΠΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                                                
 
                                           ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                                                  
                                       ΚΟΥΤΡΟΜΑΝΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                                    ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

        
 
 
 
 
 
 




		2025-02-19T13:45:19+0200
	CHRISTOS KOUTROMANOS




